

## New at Summit Racing Equipment: UnderCover Nighthawk Light Brows for Jeep Wrangler JK

Summit Racing now carries UnderCover Nighthawk Light Brows for Jeep Wrangler JK. The Nighthawk Light Brow puts a finishing touch on a Jeep's front end and installs in about five minutes with no drilling required.

Tallmadge, OH (<u>PRWEB</u>) August 09, 2016 -- Summit Racing now carries <u>UnderCover Nighthawk Light</u> <u>Brows for Jeep Wrangler JK</u>. The Nighthawk Light Brow puts a finishing touch on a Jeep's front end and installs in about five minutes with no drilling required.

Made from high density, 100% recyclable ABS composite, the Nighthawk Light Brow comes unpainted or prepainted in a choice of 11 factory Jeep colors. UnderCover even includes a replacement weather strip attached to retain the factory designed weather seal.

UnderCover is so serious about the quality of its paint jobs, it warrants that pre-painted Light Brows will not abnormally fade or peel, due to material or workmanship defect, faster than the vehicle's factory paint.

The Nighthawk Light Brow is covered by a limited lifetime warranty.

## **Available Colors**

- Black
- Bright White
- Billet Silver
- Amped
- Hydro Blue
- Anvil
- Flame Red
- Firecracker Red
- Tank
- Granite Crystal
- Copper Brown

Summit Racing Equipment www.SummitRacing.com 1-800-230-3030



Contact Information Alan Rebescher Summit Racing Equipment +1 (330) 630-0270 Ext: 7406

## Online Web 2.0 Version

You can read the online version of this press release here.